Problema numero 104
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Antes de ser ese dispositivo de comunicacién tan extendido, se entendia por mévil una estructura
hecha con alambres y cuerdas de las que colgaban figuras coloridas, y que se colocaban sobre las cunas
de los bebés para estimularles y entretenerles.
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La figura representa un mévil simple. Tiene un tnico alambre colgado de una cuerda, con un objeto a
cada lado. En realidad se puede ver como una “balanza” con el punto de apoyo en el sitio donde la cuerda
estd unida al alambre. Segun el principio de la palanca, sabemos que esta en equilibrio si el producto del
peso de los objetos por sus distancias al punto de apoyo son iguales. Es decir si consideramos p; como el
peso colgado en el lado izquierdo, pg el peso del lado derecho, y d; la distancia desde el peso izquierdo a
la cuerda y dg de la cuerda al peso derecho, podremos decir que el mévil estd en equilibrio si se cumple
que p; X d; = pg X dg.

En mdviles méds complejos, cada peso puede ser sustituido por un “submoévil”. En este caso se
considera el peso del submévil como la suma de los pesos de todos sus objetos, despreciando la cuerda y
los alambres. Y consideraremos que estd balanceado si p; X d; = pg X dgq y, ademas los subméviles de
la izquierda y los de la derecha estan a su vez balanceados.

En ese caso no es tan trivial averiguar si estd o no balanceado, por lo que te pedimos que nos escribas
un programa que, dada una descripcion de un movil como entrada, determine si estd o no en equilibrio.
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Entrada

La entrada estd compuesta por una sucesién de casos de prueba, cada una representando un mévil.

Un mévil se describe con una o més lineas, cada una de ellas conteniendo cuatro niimeros enteros
positivos, separados por un tnico espacio. Esos cuatro enteros representan las distancias de los extremos
al punto de apoyo, asi como sus pesos, en el orden p;, d;, pg, dq-
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Si p; 0 pg (alguno de los pesos) es 0, en el extremo habré colgado un submdvil, que estard descrito a
continuacién. Si un mévil tiene un submoévil en cada lado, primero se describird el submovil izquierdo.

La entrada finalizard con un moévil especial, 0 0 0 0, indicando que no tiene pesos ni distancias y,
por tanto, no hay movil.

Salida

Para cada caso de prueba, el programa indicara SI si el movil que representa esta en equilibrio, y NO
en otro caso. Recuerda que se dice que un mévil estd en equilibrio si todos sus submdviles y él mismo lo
estan.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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